

2021年12月17日 星期五
责编:唐艳
美编:王飘
校对:曹永亮

泸沽湖的冬天有多美?有人说,泸沽湖的冬日是:“清澈蓝天、金色草海、碧绿湖水、海鸥纷飞”;也有人说,没在冬天来过泸沽湖,就不足以谈人生。在其他地方天寒地冻的时候,这里碧波万顷、阳光温柔、山水如画。当你撩起泸沽湖神秘的面纱,在山水间漫游,你会遇见如诗般的生活和最纯真的自我。

如果你也喜欢这样的日子,西昌泸沽湖双飞6日游,可以安排起来啦!

报名事项

出发日期

2021年12月22日、26日、28日、30日

费用

999元(收客年龄26-70岁)

咨询热线

18573369652(言经理)

本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株洲未来云环球中心(L-HUN-CJ0009)提供

部分景点介绍

西昌邛海

邛海是西昌的母亲湖,是四川省第二大天然淡水湖,距市中心7公里,卧于泸山东北麓,螺髻山北侧,山光云影,一碧千顷,是四川省十大风景名胜之一。邛海水质清澈透明,面积约31平方公里。

清澈蓝天、金色草海、碧绿湖水、海鸥纷飞
西昌泸沽湖双飞6日游



▲泸沽湖

泸沽湖

走进泸沽湖,像是在陶渊明的《桃花源记》中走一走:黄发垂髫,并怡然自乐。这里没有大马路的喧嚣,斜照在窗台的一米阳光,让在这里的每一个人都能慢慢品味生活的真。

忙碌在各个领域的人,来到这里,“强行”放慢节奏,感受慵懒时光的快感。在这里,你可以乘最原始的交通工具——猪槽船,感悟“摩梭三绝”——湖上之舟、舟上之人、人之歌声,听摩梭船夫吟唱摩梭歌谣,登上观景台,尽收泸沽湖风景,眺泸沽湖全景,观格姆女神洞。

草海情人桥

情人桥是泸沽湖上唯一的一座“爱情鹊桥”,是摩梭男女约会的地方,来此沾一沾摩梭喜气,暴走桃花运,让你被爱包围。



▲草海情人桥

九十九里温泉

螺髻九十九里温泉坐落于四川省凉山州普格县乔窝镇,国家4A级风景区,是世界最大的温泉瀑布。

九十九里的温泉瀑布由数十个大小不一的温泉瀑布形成一个宽达200余米的温泉瀑布群,其中,最高一个瀑布落差50米,40℃的温泉水从半山悬崖上飞泻而下。这里是一个奇特的温泉群岛,为世界罕见。岛上可以泡温泉,岛内还有洞穴温泉,水火在这里相融,能感受到真正的冰火两重天。

石壁高千仞,银河落九天。这里还有绝无仅有的挂壁温泉。温泉水从悬崖腰间喷出,泉水分三台飞泻而下,形成宽约7米,长20余米的瀑布。温泉喷口下天生一个长槽形大池,可同时容纳20余人沐浴。

2013年该温泉被世界纪录协会认定为“世界最大温泉瀑布”,世界唯一的温泉群岛、世界唯一的悬崖温泉;被央视报道为“世界最美温泉”;被中国国家旅游等机构评为“中国最美温泉旅游景区”;世界第一大温泉瀑布、世界唯一的温泉群岛、世界唯一的悬崖温泉、世界第一个悬崖玻璃泳台、世界唯一的瀑布电梯。

(文/白天整理 图/光大旅行社)

2021年12月17日 星期五
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹永亮

“莫让‘房倒树亡’的悲剧再次上演”

189岁的皂荚树身处拆迁区域,居民呼吁一定要保护好

株洲晚报融媒体记者/刘平

“房子征拆后,这棵皂荚树会保护好吗?”12月16日,在天元区滨江北路边一棵皂荚树边经营商店的王艳不免有些担心。王艳商店旁的这棵皂荚树胸径有1米、高约22米,树龄已有189年。今年以来,皂荚树周围的民房陆续征拆,居民们呼吁一定要保护好这棵树,莫让“房倒树亡”的悲剧再次上演。



▲居民们呼吁一定要保护好这棵树。记者/刘平摄

▲树上的古树名木保护牌。记者/刘平摄

皂荚树一带曾经很热闹

皂荚树所在的地方,位于嵩山路街道与栗雨街道的交界位置。王艳今年53岁,在皂荚树边经营商店已有10年。在看店的同时,王艳不忘在皂荚树下搜寻一番,捡掉落的皂荚。“今年的皂荚没有去年多。”王艳说,目前是皂荚成熟的时候,遇刮风时,会有皂荚从树上掉落。周

边一些老人也常到树下捡皂荚,用来洗头,甚至有市民到王艳的商店询问有没有皂荚可买。55岁的杨先生也在皂荚树旁经营着一家小商店。杨先生回忆,皂荚树一带曾经非常热闹,“树上有大鸟窝,经常有鸟群停留;树下道路上定期赶集,形成‘皂荚树集市’。”

周围的民房陆续征拆

近年来,皂荚树附近有清水塘大桥项目施工,多个房地产项目开发。而“皂荚树集市”因属马路市场而被取缔,周围的民房陆续征拆。“希望这棵古树别像以前的几棵古树一样,在建设中被毁了。”杨先生说。皂荚树一面靠近路边,三面被房屋围

住。有两面墙离树干的距离不到1米。杨先生呼吁,在对紧靠树干的民房进行拆除时,一定要谨慎施工,勿对树造成伤害。记者看到,树干上钉有“湖南省古树名木保护牌”,该保护牌由市城市管理和综合执法局于今年6月设立,标注着“禁止破坏、砍伐和移植古树名木”字样。周边居民建议,除了设保护牌,还可增设养护责任人,在保护牌旁增加监督电话,加强对皂荚树的保护。

新闻链接

两棵一级古树欠保护而亡

一级古树,树龄在500年以上。2011年10月28日凌晨,天元区一棵树龄超过540年的樟树被监控。古树追回后,移栽在现佳美社区蓝溪谷小区旁,抢救无望,死亡。2012年,一棵树龄超过600年的银杏树因房地产项目施工,根系受损。虽经相关部门进行抢救性修复,但未能成活。目前,由该树改造成的“景观树”位于城发·时代新城小区内。

深夜伏击,人赃并获
芦淞警方破获一起工地被盗案



近日,芦淞公安分局龙泉派出所铁腕出击,严厉打击损害企业合法利益的违法犯罪行为,破获一起工地被盗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

12月4日,龙泉派出所接到悦格租赁公司负责人报警,称其存放在湘大路工地上的51个钢制架管和500余个金属扣件被偷,损失价值约10000余元。接到报警后,龙泉派出所迅速开展侦查工作。经综合研判,办案民警认为犯罪嫌疑人会再次在深夜作案,遂每天凌晨带领辅警在工地附近进行巡查,重点关注可疑车辆和可疑人员,但狡猾的“狐狸”迟迟不现身。经连日蹲守守候,民警终于在12月10日凌晨将正在实施盗窃活动的犯罪嫌疑人刘某云抓获。

经审讯,刘某云对其多次盗窃工地财物的违法犯罪事实供认不讳。据刘某云供述,因生活拮据,他萌生了盗窃的想法,但白天工地人多不好下手,于是趁深夜剪断工地外围围挡进入工地,尔后进行盗窃。目前,犯罪嫌疑人刘某云已被依法采取刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒:天网恢恢,疏而不漏,切勿心存侥幸触碰法律红线,踏实工作才是最好的生财之道。同时,企业需提高防范意识,加强内部防范,避免自身财物损失。

(通讯员 魏天宇)

芦淞公安配合市文化局综合执法
严厉打击非法卫星地面接收设施

为进一步规范辖区卫星地面接收设施的管理,切实打击非法销售和安装卫星地面接收设施行为,12月8日,芦淞公安分局网安大队配合市文化局积极开展卫星电视广播地面接收设施专项整治检查行动,全面净化卫星电视广播传播的环境,切实维护全市民众的政治安全、文化安全、信息和社会稳定。

执法人员深入辖区江南商城开展实地检查,严查违规销售、安装卫星电视地面接收设施行为,并责令当事人现场整改。在检查过程中,执法人员向商

芦淞公安:便民服务不打烊,指纹采集送上门

芦淞公安分局龙泉派出所辖区范围广、人口基数大、老旧小区多,指纹采集工作任务重、时间紧、难度大。为加快推进二代身份证指纹信息采集工作,龙泉派出所社区民警牢固树立了“充分发动、多措并举、确保落实”的指导思想,通过入户走访、社区网格化微信群、手机短信、电话通知、广播等方式进行指纹信息采集工作,明晰措施、明确任务、强化责任,确保补采工作不减速不降质。

工作中,龙泉派出所民警及时调整分析未采集人员名单,并通过电话逐一通知,掌握实际情况,精准开展补

家普及卫星接收设施管理相关政策、法规,明确告知擅自销售、安装、使用地面卫星接收设施的违法性,宣传呼吁广大市民自觉抵制非法安装和使用卫星电视地面接收设施,并积极举报各类违法犯罪行为,切实保障国家安全。此次联合专项检查形成高压态势,有效遏制了辖区非法销售、安装、使用卫星地面接收设施的行为,确保我市卫星电视节目传播秩序合法有序。(图/文 通讯员 魏天宇)



▲违规销售卫星电视地面接收设施广告

采工作,确保补采工作人人攻破。除了在户籍室、社区中队值班室设置定点采集点外,龙泉派出所社区民警们贯彻“百姓少跑腿、自己多跑路”的理念,还带着指纹采集器等设备深入社区、街道、商场等人流大、人员较为密集的场所进行采集,并主动晚上及周末加班,坚持“白加黑”“5+2”全天候进行指纹信息采集工作,明晰措施、明确任务、强化责任,确保补采工作不减速不降质。

在开展指纹采集工作的过程中,龙泉派出所从群众实际需求出发,设身处地为群众办好事办实事,既密切了警民关系,又推动了公安户籍业务的顺利开展,赢得了群众的一致好评。(通讯员 魏天宇)

Advertisement for 'Fresh Hot Pot' (新鲜火锅) with 3.6 discount and various menu items like 三文鱼刺身, 波士顿龙虾, etc.